

文／主恩箴行 圖／Wu-Hu

走在得救的路上

主啊！祢的羊必聽祢的聲音！求祢帶領、幫助……。



信仰
專欄
福音小舖



福音茶會結束後，見妳一人坐在會客室，捧著一杯熱茶端坐在長椅的另一邊，桌上的茶點、水果妳都客氣的沒有動用，只默默地喝著茶。陳執事趕緊領我坐到妳周邊，介紹起妳。「這位是林淑華姊妹，也是基督徒，曾在北部一段時間，現在回來居住梅山鄉……。」

憂憂的臉龐上帶著一副欲語還休的樣子，不久，似是禁不住內心的疑惑，妳冒出一句話：「我是自己路過巷子，抬頭見著教會的招牌『真耶穌教會』，心裡很不是滋味，哪有那麼驕傲的？……你們都是真的，那還有假的囉？」原來，這是吸引妳前來的原因。

「教會」的確有假的，譬如那些帶有其他目的性、欺騙人的、謬講神道的、與聖經不符的、錯誤教導的等等。試想想，當一件「商品」販售或是一所「學校」招生時，不是應盡其所能地推出最好的廣告、提出優渥的條件、提供高檔的品質來供民眾選擇，何來「驕傲」之說呢？其實好的「產品」，只怕眾人「不識貨」，絕對不怕「貨比貨」的……。

淑華姊妹心有戚戚焉地點頭，此時臉上轉為滿是認同的笑容。感謝主奇妙的帶領！斗大的「真耶穌教會」招牌，竟然成為她前來慕道的最大誘因。



本會乃「真神耶穌的教會」，高舉主名的用意，無非是告訴社會大眾，我們不以「制度」命名，不以「教義」命名，更不以聚會模式命名；因著神的美意，早期教會成立時，便直接以神的名——「耶穌」，來高舉真神之名而立定會名，因主耶穌是救世主、是彌賽亞、是奇妙策士、全能的神、永在的父、和平的君……（賽九6）。

在基督降世750年前，以賽亞先知即蒙啟示，宣告於當時黑暗的世代，必不再見幽暗，在黑暗中行走的百姓要看見「大光」，住死蔭之地的人必有「光」照耀他們，平安喜樂的恩典，必在永世君王的降臨應許中實現。接著，自1900年靈恩運動中，晚雨聖靈降臨，1917年，真教會由聖靈親自設立於中國的北京，此歷史的過程與聖靈的預言吻合，救恩由「東方」出現，教會乃基督的身體，必帶領信眾歸向光明，走出錯謬。

「真理、聖靈、神蹟奇事」的得救三大要素，本會皆具有之；並恪遵七日的最後一日（星期六）為「安息日」；赦罪受洗不再點水或浸池，乃必須接受活水、面向下的大水洗禮；聖餐禮不再使用葡萄酒或一般餅乾及麵包（需除酵、除罪）；已受洗者都必須

接受「洗腳禮」，方能與主有分。這一切與得救相關的「聖禮」，都必有「聖靈」來見證，非「老王賣瓜，自賣自誇」，也不因畏於「傳統習慣」的打壓，而違背主耶穌的教導及教訓。同時，我們不慶祝「聖誕節」，因每年12月25日所謂的耶穌生辰，如今已是多數基督徒普遍認知的錯謬日期了……。

淑華頻頻點頭。見她如此，我倒覺得好奇，那麼以前她的教會如何聚會？又如何教導呢？她說：「我們聚會都是主領者採小組的模式進行，先印好講義……。」「不翻聖經對照嗎？」我疑惑地問起。「牧者說，聖經自行回家看即可，不必帶來聚會……。」淑華又補充說，其實她對於這樣不讀聖經的講道，也心生懷疑；方才在真教會的福音茶會中，見講道者如此引用聖經、對照聖經，這才能讓人信服呀！

感謝主，聖靈引導她，讓她慢慢於兩年間斷斷續續地來參加聚會。可惜丈夫、婆婆對於傳統信仰的糾結，終難接受不祭拜祖先的「不孝」行為而激烈反彈，反對淑華信耶穌，所以阻擋甚多，信仰尚得不到自由。所幸兩個女兒都乖巧，也喜愛參加本會初、中級班的青年聚會。

「與未信者通婚就會有信仰的難題……」淑華曾如此怨懟地說著。「我們教會以前都沒有教導，初接觸時，很快就在教會浴室泡水（洗禮），甚麼道理都不懂，也沒有人多加解釋……。」淑華以前的教會，

在婚姻上從未教導要選擇同信仰的對象結婚，大都隨著信徒的意願婚嫁，她本身也是婚後發現不能聚會親近神，才感受到家庭的阻擋而苦惱。

我對她說：「感謝主！凡事都有主的美意……。若能謹守基督徒本分，盡人妻、媳婦的責任，凡事溫柔以對，叫家人看出信耶穌的好品德（當然那些違背聖經教訓的事則要堅持不妥協，例如拜拜或吃拜過的食物等等），或許，我們就是家人得救信主的一粒福音「種子」！他們都是我們最親近的家人，若能以主的愛來相待，減少衝突，那麼就能多一些對話；當理性的對話多了，就能多一些機會，與家人談論信仰了。就像兩個女兒願意與妳一同來真耶穌教會，且樂於參加本會活動與聚會一樣，多了兩個女兒也多一分力量呀！」

淑華聽後，嘴角擠出了一絲絲的微笑。感謝主耶穌！開她的心、開她的耳，讓她來到真耶穌教會，聽道覺得「滿足」，禱告感到「興奮」（雖未得聖靈），有聖靈的光引導著她的腳步。我繼續安慰她說，凡事放在禱告中，先求聖靈；得著聖靈後，會更有體會、更有力量。淑華點頭認同，請求我為她代禱。

此時的天氣很冷，約12度的氣溫，但我卻從淑華的臉上，感受到了悸動、熱忱的心，相信真理（神的話）、聖靈（神的權柄）必在她不斷的追求中，充滿她的內心。我仰頭望天，心裡喃喃祈求：「主啊！祢的羊必聽祢的聲音！求祢帶領、幫助……。」我也相信，在教會長執、同靈不斷的關心、陪伴下，有人與淑華相扶同走得救的路，必能帶領她直到受洗、進入屬靈的國度。



徵文

福音小舖

專欄

「往普天下傳福音」是耶穌升天前對門徒的吩咐，也是身為真教會信徒應有的使命。當我們聽了許多寶貴的道理，深知這福音是救人靈魂、引人進天國的途徑，更應快快將內心的火熱與人分享。

倘若您身邊有關宣道福音的小故事、感人的服事、慕道者的帶領事蹟，或是有關宣道的個人心得、感想，都**歡迎投稿至**holyspirit@joy.org.tw。希冀日後集結成冊，作為本會福音事工的相關專書。



福音小舖專欄**長期徵稿**，字數1500-2500。

